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Protokół Nr IX/07Protokół Nr IX/07Protokół Nr IX/07Protokół Nr IX/07    

z SESJI RADY GMINY CHYBIEz SESJI RADY GMINY CHYBIEz SESJI RADY GMINY CHYBIEz SESJI RADY GMINY CHYBIE    

    

która odbyła się w dniu 10 lipca 2007 r. w sali Gminnego Ośrodka która odbyła się w dniu 10 lipca 2007 r. w sali Gminnego Ośrodka która odbyła się w dniu 10 lipca 2007 r. w sali Gminnego Ośrodka która odbyła się w dniu 10 lipca 2007 r. w sali Gminnego Ośrodka 

Kultury w Chybiu.Kultury w Chybiu.Kultury w Chybiu.Kultury w Chybiu.    

 
W sesji udział wzięli: 
1. Wójt Gminy  mgr ElŜbieta Dubiańska – Przemyk 
2. Skarbnik Gminy  mgr Aleksandra Biała 
3. Radca Prawny   mgr Roman Szymonek 
oraz dyrektorzy jednostek budŜetowych, kierownicy referatów UG, red. GL Nowa Formacja, 
sołtysi. 
 
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad....    
Przewodniczący Rady Gminy Chybie Mirosław Wardas o godz. 1700 otworzył i prowadził 
sesję. Po powitaniu radnych oraz gości oświadczył, iŜ zgodnie z listą obecności w posiedzeniu 
uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu rady wynoszącego 15 osób stanowi 
quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. Radny Roman Sowiński 
nieobecny usprawiedliwiony. 
Lista obecności radnych oraz gości stanowi załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 
 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Wardas zaproponował, aby do porządku obrad 
wprowadzić dodatkowy punkt Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielania           
i rozliczania dotacji dla niepublicznych przedszkoli prowadzonych na terenie Gminy 
Chybie jako punkt 15 oraz dokonać zmiany porządku w ten sposób, aby w punkcie              
9 zrealizować punkt Wystąpienie gości zaproszonych oraz mieszkańców, następnie 
punkty ulegną przesunięciu.  
Proponowane zmiany poddał pod głosowanie. 
Rada głosując 14 głosów „za” propozycję zmian przyjęła.  
Przewodniczący RG przedstawił proponowany porządek obrad. 
1. Otwarcie sesji. 
1. Przedstawienie porządku obrad. 
2. Przyjęcie protokołu z VIII sesji Rady Gminy Chybie.  
3. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 
4. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji. 
5. Sprawozdanie Wójta z działalności i o podjętych zarządzeniach między kolejnymi 

sesjami. 
6. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 
7. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 
8. Informacja w sprawie porozumienia Gminy Chybie z Komendą Powiatową Policji w 

Cieszynie na okoliczność płatnych patroli w czasie wakacji letnich w 2007 r. 
9. Informacja dotycząca bezpieczeństwa publicznego oraz planowanych działań w 

okresie wakacyjnym z udziałem Komendanta Powiatowego Policji oraz komendanta 
Posterunku Policji w Strumieniu. 

10. Informacja dotycząca realizacji zadania „Budowa oczyszczalni ścieków i kanalizacji        
w Gminie Chybie”. 

11. Informacja dotycząca stopnia realizacji zadań inwestycyjnych i remontowych 
planowanych do wykonania w 2007 r. 
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12. Informacja z pracy Punktu Konsultacyjnego ds. Przeciwdziałania Przemocy w 
Rodzinie za rok 2006 i w okresie od stycznia do maja 2007 r. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielania i rozliczania dotacji dla 
niepublicznych przedszkoli prowadzonych na terenie Gminy Chybie. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia regulaminu pomocy zdrowotnej 
dla nauczycieli zatrudnionych w przedszkolach, szkołach podstawowych                    
i gimnazjach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Chybie. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stanowiska w przedmiocie utworzenia 
zespołu podstawowego ratownictwa medycznego. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zatwierdzenia 
Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Chybiu.  

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg 
gminnych i ustalenia ich przebiegu. 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Gminnego programu Profilaktyki 
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu 
Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2007. 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały BudŜetowej na 2007 r.  
20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Zespołu ds. opiniowania 

kandydatów na ławników do Sądu Rejonowego w Cieszynie. 
21. Przedstawienie wyników kontroli dot. ”Przetargu na odkomarzanie” 

przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną. 
22. Informacja Wójta Gminy dot. złoŜenia oświadczeń majątkowych za 2006 r. 
23. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 
24. Wolne wnioski i informacje. 
25. Zamknięcie obrad sesji. 
 
Przewodniczący Rady Gminy– zwrócił się z zapytaniem, czy są propozycje wprowadzenia 
dodatkowych zmian w proponowanym porządku obrad. 
Wniosków w sprawie zmiany porządku obrad nie zgłoszono.  
Przewodniczący poddał pod głosowanie przedstawiony porządek obrad. 
Rada Gminy głosując 14 głosów „za” przyjęła porządek obrad. 

 
3. Przyjęcie protokołu z VIII sesji Rady Gminy Chybie.  
Uwag nie zgłoszono 
Przewodniczący RG poddał pod głosowanie protokół z VIII Sesji Rady Gminy. 
Rada Gminy głosując 14 głosów ”za” protokół przyjęła. 
 
4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

� Radny Piotr Karkula poruszył następujące sprawy; 
- przy Dworcu PKP została przewrócona tablica ogłoszeń Stowarzyszenia EKO śYCIE,  
znajduje się tam równieŜ zdewastowana tablica ogłoszeń oraz zniszczona mapa Gminy. 
Radny wnioskował o uporządkowanie tego terenu, bo to jest wizytówka naszej Gminy. 
- w trakcie remontu ul. Moniuszki w Mnichu obsunęło się do rowu pobocze. Z uwagi na 
wąski pas drogowy konieczne jest zarurowanie tego rowu; 
- kapliczka przy ul. Bielskiej na wprost skrzyŜowania z ul. Cieszyńską jest przechylona i 
naleŜy podjąć działania w celu jej poprawienia; 
- Radny pytał, kiedy będzie następne wykaszanie poboczy;  

� Radny Piotr Gmuzdek poinformował, Ŝe przejazd Pod Dudnią jest często zalewany. 
Obecnie w czasie pory deszczowej jest tam około 40 cm wody. 
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� Radny Józef Nowrotek przypomniał, Ŝe wiele razy interpelował, aby podciąć gałęzie 
drzew na ul. Jesionowej i Kwiatowej. 

� Radny Janusz śydek wnioskował, aby wystąpić do Powiatowego Zarządu Dróg         
w sprawie dokonania pielęgnacji drzew przy ul. Cieszyńskiej, pytał równieŜ czy były 
podejmowane działania mające na celu oświetlenie ul. Szkolnej w Chybiu.  

 
5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji - załącznik nr3. 
Uwag nie zgłoszono. 
Rada Gminy Chybie głosując 14 głosów ”za” przyjęła sprawozdanie. 
 
6. Sprawozdanie Wójta z działalności i o podjętych zarządzeniach między kolejnymi  
    Sesjami – załącznik nr 4. 
Uwag nie zgłoszono. 
Rada Gminy Chybie głosując 14 głosów ”za” przyjęła sprawozdanie. 
 
7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 
Komisja BudŜetu – sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji Józef Nowrotek. 
Poinformował, Ŝe odbyło się jedno posiedzenie Komisji. Opiniowano materiały na sesję oraz 
dokonano analizy wydatków za II kwartał 2007 r.  
Opinia Komisji stanowi załącznik nr 5. 
Komisja Oświaty – sprawozdanie przedstawiła Przewodnicząca Komisji Helena Bełtowska. 
Poinformowała, Ŝe odbyło się jedno posiedzenie, na którym opiniowano materiały na sesję. 
Opinia Komisji stanowi załącznik nr 6. 
Komisja Ochrony Środowiska – sprawozdanie przedstawił z-ca Przewodniczącego Komisji 
Mirosław Janusz. Poinformował, Ŝe odbyły się dwa posiedzenie. W dniu 15 czerwca odbyło 
się wyjazdowe posiedzenie komisji dokonano wizji na oczyszczalni ścieków w Sławkowie. W 
dniu 5 lipca opiniowano materiały na Sesję. 
Opinia Komisji stanowi załącznik nr 7. 
Komisja Przestrzegania Prawa – sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji 
Franciszek Strządała. Poinformował, Ŝe odbyło się jedno posiedzenie Komisji. Radni 
opiniowali materiały na sesję. 
Opinia Komisji stanowi załącznik nr 8. 
 
8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 
Przewodniczący RG udzielił głosu przedstawicielom PKP, którzy zostali zaproszeni na sesję 
Pani Wioletcie Golda – PKP PLK S.A. Zakład Linii Kolejowych Katowice oraz Panu 
Władysławowi Janczara – zawiadowcy Sekcji Eksploatacji Zebrzydowice. 
Sołtys Zaborza Kazimierz Strządała pytał, co PKP zamierza zrobić z przystankiem            
w Zaborzu, który ulega stopniowej dewastacji. Czy nie moŜna by tego budynku przeznaczyć 
na inny cel – pytał Sołtys. 
Pani Wioletta Golda wyjaśniła, Ŝe nie moŜe odpowiedzieć na to pytanie, poniewaŜ tą 
nieruchomością zarządza inna komórka PKP. 
Radny Piotr Karkula  poruszył problem hałasu powodowanego przez linię kolejową, co jest 
bardzo uciąŜliwe dla mieszkańców przyległych terenów mieszkaniowych. Kolej dokonała 
wycinki 66 drzew, które rosły wzdłuŜ torów i stanowiły naturalną ochronę przed hałasem. 
Radny pytał, czy PKP dokonywała pomiarów natęŜenia hałasu oraz jakie są dopuszczalne 
wielkości hałasu w terenach budownictwa mieszkaniowego. 
Pani Wioletta Golda wyjaśniła, Ŝe powodem usunięcia drzew był fakt, Ŝe rosły one bardzo 
blisko torowiska i korzenie drzew powodowały uszkodzenia podziemnych urządzeń, jak 
równieŜ stanowiły zagroŜenie dla sieci trakcyjnej, co miało wpływ na pogorszenie 
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bezpieczeństwa ruchu kolejowego. W sprawie wycinki drzew wnioskowali równieŜ 
mieszkańcy ul. Dworcowej motywując to tym, Ŝe drzewa stanowią uciąŜliwość dla właścicieli 
posesji powodując uszkodzenia chodników, a w okresie jesiennym duŜe ilości zalegających 
liści. Problem ten konsultowano z ekologami, którzy wyrazili opinię, Ŝe drzewa nie stanowią  
ochrony przed hałasem, poniewaŜ są to drzewa wysokie i w ich dolnej części nie ma gałęzi, 
które mogą tłumić hałas. Dotychczas nie przeprowadzano pomiaru natęŜenia hałasu. Jednak 
przy planowanej modernizacji linii kolejowej Warszawa – Wiedeń zostaną określone tereny, 
które wymagają wykonania ekranów dźwiękoszczelnych. 
Radny Piotr Karkula  powiedział, Ŝe jeŜeli kolej wykona pomiary hałasu to chce wiedzieć 
gdzie jest, jakie natęŜenie. 
Pani Wioletta Golda poinformowała, Ŝe ustawa zobowiązuje do wykonania takich pomiarów 
dla linii o przepustowości powyŜej 60 000 przejazdów rocznie.  
Radny Piotr Karkula  poruszył następnie problem niewykoszonych chwastów i krzaków na 
terenach kolejowych. 
Pan Władysław Janczara odpowiedział, Ŝe od poniedziałku na terenie Gminy Chybie 
pracuje ekipa pracowników PKP, którzy w pierwszej kolejności zajmują się wykaszaniem 
niestrzeŜonych przejazdów, a następnie będą wykaszali pozostałe tereny. 
Radny Sebastian Strządała poruszył problem rowów kolejowych, które są zarośnięte            
i powodują zalewanie przylegających terenów prywatnych.  
Pan W. Janczara odpowiedział, Ŝe wykonywane są tylko najpilniejsze, interwencyjne 
czyszczenia rowów. 
Przewodniczący Gminnej Spółki Wodnej Tadeusz Machalica poinformował, Ŝe pod 
torami przechodzą 4 kolektory melioracyjne, mimo wielokrotnych pisemnych wniosków o ich 
udroŜnienie nie otrzymano od PKP odpowiedzi. Pan Machalica wyraził równieŜ opinię, Ŝe 
ciągłe zalewanie przejazdu Pod Dudnią jest wynikiem wykonanego odwodnienia torów 
kolejowych.  
Wójt Gminy El Ŝbieta Dubiańska – Przemyk nawiązała do interpelacji Radnego Janusza 
śydka złoŜonej na poprzedniej sesji, dotyczącej złego stanu technicznego kładki nad torami 
kolejowymi w Mnichu przy ul. Kopernika. Odczytała odpowiedź, jaką otrzymała z PKP na 
pismo dotyczące remontu. Pani Wójt wyjaśniła, Ŝe zgodnie z protokołem z 1973 roku kładka 
jest własnością Gminy Chybie, odczytała protokół przekazania kładki, z którego wynika, Ŝe 
Gmina jest odpowiedzialna za stan techniczny kładki, a PKP za stan oświetlenia oraz pismo z 
1987 r. Ministerstwa Komunikacji Dyrekcja PKP, które nakazuje Gminie przeprowadzenie 
konserwacji antykorozyjnej kładki. Po dokonanym przeglądzie technicznym okazało się, Ŝe  
remont kładki jest konieczny, koszt tego remontu wyniesie około 50 000 zł. Pani Wójt 
poinformowała, Ŝe przed przystąpieniem do robót zaprosi przedstawicieli PKP w celu 
ustalenia zakresu robót remontowych, które mają wykonać. 
Pani Wójt poruszyła równieŜ sprawę zniszczonego ogrodzenia przy przejeździe kolejowym   
w centrum Chybia. 
Pan W. Janczara odpowiedział, Ŝe remont ogrodzenia zostanie przeprowadzony przed 
doŜynkami planowanymi na dzień 9 września. 
Następnie głos zabrał Radny Sejmiku Śląskiego Alfred Brudny, który poinformował, Ŝe 
jest radnym wojewódzkim drugą kadencję. Obecnie jest Przewodniczącym Komisji 
Rolnictwa. Komisja ta współpracuje z samorządami w zakresie spraw związanych                  
z rolnictwem. Radny poinformował, Ŝe istnieje moŜliwość pozyskiwania przez Gminy 
środków z Funduszy Ochrony Gruntów Rolnych i Leśnych na zadania dotyczące 
infrastruktury rolnej oraz z zakresu ochrony środowiska. Omówił zasady i cele, na które 
moŜna uzyskać dofinansowanie. 
Następnie Radny poinformował, Ŝe jako pracownik Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu 
Drogowego jest pełnomocnikiem ds. bezpieczeństwa ruchu drogowego. Ośrodek świadczy 
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pomoc materialną róŜnym beneficjentom na działania ukierunkowane na poprawę 
bezpieczeństwa ruchu drogowego. Wnioski w tej sprawie moŜna na początku roku składać     
w Wojewódzkim Ośrodku Ruchu Drogowego. 
Dyr. Szkoły Podstawowej Marek Kicka podziękował Panu Alfredowi Brudnemu za 
współpracę, która umoŜliwia pozyskiwanie środków z WORD na organizowanie turnieju 
ruchu drogowego dla dzieci. 
Radny Powiatowy Karol Gajdzica podziękował Radzie oraz Pani Wójt za pomoc finansową 
na budowę i modernizację Szpitala Powiatowego w Cieszynie.  
 
9. Informacja w sprawie porozumienia Gminy Chybie z Komendą Powiatową Policji    
w Cieszynie na okoliczność płatnych patroli w czasie wakacji letnich w 2007 r. załącznik 
nr 9. 
Uwag nie zgłoszono. 
Rada Gminy informację przyjęła 14 głosami „za”. 
 
10. Informacja dotycząca bezpieczeństwa publicznego oraz planowanych działań            
w okresie wakacyjnym z udziałem Komendanta Powiatowego Policji oraz komendanta 
Posterunku Policji w Strumieniu. 
Komendant Komisariatu w Strumieniu Jacek Stelmach przedstawił statystkę przestępstw na 
terenie działania komisariatu. Ogółem popełniono 227 przestępstw, których wykrywalność 
wyniosła 79,7 %, co stawia Komisariat na 3 miejscu w powiecie pod względem 
wykrywalności wszystkich przestępstw. 
Komendant poinformował, Ŝe raz na kwartał do Gmin jest przesyłana informacja na temat 
stanu bezpieczeństwa. 
Przewodniczący RG  M. Wardas pytał, jakie działania w okresie wakacyjnym planuje Policja. 
Komendant odpowiedział, Ŝe na terenie Gminy wyznaczono trzy punkty podlegające 
szczególnej uwadze Policji. ZłoŜono zapotrzebowanie do sekcji ruchu drogowego Komendy 
Powiatowej w Cieszynie na wideorejestrator. Są równieŜ zaplanowane działania pod kątem 
kontroli spoŜycia alkoholu w miejscach publicznych, kradzieŜy rowerów i infrastruktury 
kolejowej. 
Pani Wójt na ręce Komendanta złoŜyła Ŝyczenia z okazji zbliŜającego się dnia Policji.  
 
11. Informacja dotycząca realizacji zadania „Budowa oczyszczalni ścieków i kanalizacji        
w Gminie Chybie -  załącznik nr 10. 
Uwag nie zgłoszono. 
Rada Gminy informację przyjęła 14 głosami „za”. 
 
12. Informacja dotycząca stopnia realizacji zadań inwestycyjnych i remontowych 
planowanych do wykonania w 2007 r. - załącznik nr 11. 
Uwag nie zgłoszono. 
Rada Gminy informację przyjęła 14 głosami „za”. 
 
13. Informacja z pracy Punktu Konsultacyjnego ds. Przeciwdziałania Przemocy             
w Rodzinie za rok 2006 i w okresie od stycznia do maja 2007 r. - załącznik nr 12 i 13. 
Uwag nie zgłoszono. 
Komisje opiniowały informację pozytywnie. 
Rada Gminy informację przyjęła 13 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym”. 
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14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia regulaminu pomocy zdrowotnej 
dla nauczycieli zatrudnionych w przedszkolach, szkołach podstawowych i gimnazjach, 
dla których organem prowadzącym jest Gmina Chybie. 
Komisje Prawa i Oświaty opiniowały projekt uchwały pozytywnie. 
Komisje BudŜetu i Ochrony Środowiska nie opiniowały projektu. 
Uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie 
Rada Gminy głosując 14 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr IX/63/07 w sprawie ustalenia 
regulaminu pomocy zdrowotnej dla nauczycieli zatrudnionych w przedszkolach, 
szkołach podstawowych i gimnazjach, dla których organem prowadzącym jest Gmina 
Chybie -  załącznik nr 14. 
 
15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielania i rozliczania dotacji dla 
niepublicznych przedszkoli prowadzonych na terenie Gminy Chybie. 
Komisje BudŜetu i Oświaty opiniowały projekt uchwały pozytywnie. 
Komisje Prawa i Ochrony Środowiska nie opiniowały projektu. 
Uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie 
Rada Gminy głosując 14 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr IX/64/07 w sprawie udzielania 
i rozliczania dotacji dla niepublicznych przedszkoli prowadzonych na terenie Gminy 
Chybie -  załącznik nr 15. 
 
16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stanowiska w przedmiocie utworzenia 
zespołu podstawowego ratownictwa medycznego. 
Komisje opiniowały informację pozytywnie. 
Uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie 
Rada Gminy głosując 14 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr IX/65/07 w sprawie 
stanowiska w przedmiocie utworzenia zespołu podstawowego ratownictwa medycznego - 
załącznik nr 16. 
 
17. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zatwierdzenia 
Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Chybiu.  
Komisje Prawa i Oświaty opiniowały projekt uchwały pozytywnie. 
Komisje BudŜetu i Ochrony Środowiska nie opiniowały projektu. 
Uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie 
Rada Gminy głosując 14 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr IX/66/07 w sprawie 
zatwierdzenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Chybiu - załącznik      
nr 17. 
 
18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg 
gminnych i ustalenia ich przebiegu. 
Komisje BudŜetu, Prawa i Ochrony Środowiska opiniowały projekt uchwały pozytywnie. 
Komisja Oświaty nie opiniowała projektu. 
Uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie 
Rada Gminy głosując 14 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr IX/67/07 w sprawie zaliczenia 
dróg do kategorii dróg gminnych i ustalenia ich przebiegu - załącznik nr 18. 
 



 7 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Gminnego programu Profilaktyki 
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania 
Narkomanii na rok 2007. 
Komisje BudŜetu, Prawa i Oświaty opiniowały projekt uchwały pozytywnie. 
Komisja Ochrony Środowiska nie opiniowała projektu. 
Uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie 
Rada Gminy głosując 14 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr IX/68/07 w sprawie zmiany 
Gminnego programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 
Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2007 - załącznik nr 19. 
 
20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały BudŜetowej na 2007 r.  
Przewodniczący RG przypomniał, Ŝe Radni otrzymali autopoprawkę do uchwały budŜetowej, 
która zawiera zmiany omówione na poszczególnych Komisjach. 
Przewodniczący Komisji BudŜetu Józef Nowrotek poinformował, Ŝe Komisja opiniowała 
pozytywnie projekt autopoprawki, który uwzględnia następujące zmiany w stosunku do 
projektu otrzymanego w materiałach na sesję: 

� dodatkowe środki dla SP nr 1 w Chybiu: 
- 8 500 zł na dokończenie monitoring; 
- 2 500 zł na zakup wyposaŜenia do pomieszczeń zajmowanych przez Związek    
Emerytów i Rencistów.  
- 7 500 zł wymiana lamp w wyremontowanych pomieszczeniach szkoły; 
- 5 000 zł na remont pokoju nauczycielskiego w gimnazjum 

� dla Gminnego Ośrodka Kultury - 5 000 zł dofinansowanie produkcji 
pełnometraŜowego filmu dotyczącego problemów alkoholizmu. 

� dla Gminnej Biblioteki Publicznej w Chybiu - 5 400 zł na organizację Konferencji  
            Powiatowej oraz na remont filii w Zaborzu. 

� dla SP nr 2 w Chybiu - 11 000 zł na pokrycie kosztów remontu ogrodzenia. 
            opracowanie lokalnego programu rewitalizacji – 6 000 zł. 

� Wykonanie remontu pomieszczeń po Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej - kwota 
85 000 zł. 

Pozostałe Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały wraz z przedstawionymi 
zmianami za wyjątkiem środków na remont pomieszczeń po Gminnym Ośrodku Pomocy 
Społecznej, poniewaŜ wniosek w tej sprawie wpłynął dopiero na Komisję BudŜetu. 
Uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie 
Rada Gminy głosując 14 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr IX/69/07 w sprawie zmiany 
Uchwały BudŜetowej na 2007 r. - załącznik nr 20. 
 
21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Zespołu ds. opiniowania 
kandydatów na ławników do Sądu Rejonowego w Cieszynie. 
Komisje opiniowały informację pozytywnie. 
Uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie 
Rada Gminy głosując 14 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr IX/70/07 w sprawie powołania 
Zespołu ds. opiniowania kandydatów na ławników do Sądu Rejonowego w Cieszynie - 
załącznik nr 21. 
 
22. Przedstawienie wyników kontroli dot.” Przetargu na odkomarzanie” 
przeprowadzonej przez Komisje Rewizyjną załącznik nr 22. 
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Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Janusz śydek poinformował, Ŝe Komisja dokonała 
analizy materiałów dotyczących w/w sprawy na posiedzeniu w dniu 11 i 16 maja. Wyniki 
kontroli zostały zawarte w protokole pokontrolnym, który Radni otrzymali w materiałach na 
sesję.  
Uwag nie zgłoszono.  
Rada Gminy głosując 14 głosów „za” protokół przyjęła. 
 
23. Informacja Wójta Gminy dot. złoŜenia oświadczeń majątkowych za 2006 r. -  
załącznik nr 23. 
Uwag nie zgłoszono.  
Rada Gminy głosując 14 głosów „za” informację przyjęła. 
 
24. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 
Na złoŜone interpelacje odpowiedzi udzieliła Wójt Gminy ElŜbieta Dubiańska – Przemyk. 

� Sprawa tablic przy PKP. Urząd wystosuje pismo do Stowarzyszenia EKO śYCIE      
w sprawie remontu tablicy informacyjnej. Natomiast sprawa pozostałych tablic 
zostanie rozeznana czy istnieje moŜliwości ich naprawy czy naleŜy je usunąć. 

� Wykaszanie poboczy dróg zostanie wykonane w miesiącu sierpniu. 
� Kapliczka przy „Hermesie” jest prywatna Pani Wójt rozezna się, co da się zrobić w tej 

sprawie. 
� W ubiegłym roku bezrobotni zatrudnieni przez Gminę dokonali wycinki zakrzaczeń 

przy ul. Jesionowej i Kwiatowej. W tym roku wykonuje się kolejno zabiegi 
pielęgnacji i wycinki drzew. JeŜeli pozostaną środki po rozliczeniu wykonanych 
zabiegów pielęgnacyjnych to podcinka gałęzi na tych ulicach zostanie wykonana. 

� Sprawę pielęgnacji drzew wzdłuŜ ul. Cieszyńskiej zgłoszono do Powiatowego 
Zarządu Dróg Publicznych. Otrzymano informację, Ŝe w miarę posiadanych środków 
zostanie to wykonane.  

� Sprawa oświetlenia na ul. Szkolnej juŜ była podejmowana w 2004 roku wystąpiono do 
energetyki i otrzymano warunki jednak termin ich waŜności juŜ upłynął, poniewaŜ 
zadanie to nie zostało wprowadzone do budŜetu. Nie ma potrzeby wprowadzania 
takiego zadania do PRL. Oświetlenie moŜna wykonać, jeŜeli wystąpią oszczędności 
po rozliczeniu wykonanych zadań w I półroczu. 

� Inspektor UG Teresa Perlega wyjaśniła sprawę ul. Moniuszki. W trakcie remontu 
ulicy nastąpiło obsunięcie pobocza do rowu z uwagi na to, Ŝe ulica jest wąska. 
Wykonawca został poinformowany o konieczności przywrócenia rowu i pobocza do 
stanu pierwotnego. 

            Radny P. Karkula prosił, aby ktoś z urzędu tam pojechał i zobaczył, poniewaŜ rów jest  
            umocniony blachami i rurami.  

T. Perlega wyjaśniła, Ŝe była wielokrotnie w trakcie remontu na tej ulicy. Umocnienia 
rowu dokonali mieszkańcy tej ulicy we własnym zakresie. Aby podjąć decyzje            
o zarurowaniu rowu najpierw trzeba sprawdzić, kto jest jego właścicielem. 

� Pani Wójt poinformowała, Ŝe w gazecie lokalnej Nowa Formacja ukaŜe się informacja   
            o zadaniach wykonanych przez Gminę w I półroczu. 
 
25. Wolne wnioski i informacje. 
Przewodniczący Rady Gminy poinformował, jaki jest harmonogram realizacji posiedzeń 
poszczególnych Komisji. 
Komisja BudŜetu – 8 posiedzeń. 
Komisja Ochrony Środowiska – 7 posiedzeń. 
Komisja Oświaty – 9 posiedzeń. 
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Komisja Prawa – 6 posiedzeń. 
Komisja Rewizyjna - 4 posiedzenia. 
Komisja Statutowa /doraźna/ - 2 posiedzenia. 
Przewodniczący przypomniał o konieczności zachowania dyscypliny i nie przekraczaniu 
ilości zaplanowanych posiedzeń stałych Komisji RG. 
Radny Janusz śydek podziękował Przewodniczącemu RG i Pani Wójt za pozytywne 
stanowisko w sprawie projektu utworzenia punktu podstawowego ratownictwa medycznego. 
Następnie poinformował, Ŝe dzięki staraniom Pani Wójt w dniu 19.06.2007 roku odbyło się 
spotkanie z udziałem przedstawicieli Powiatowego Zarządu Dróg Gminnych, Sekcji Ruchu 
Drogowego w Zaborzu w sprawie skrzyŜowań na ul. Cieszyńskiej.  
Po tym spotkaniu Radny przygotował propozycje modernizacji skrzyŜowania ul. Cieszyńskiej 
z ul. Kopernika, polegającej na wykonaniu odcinka chodnika przy ul. Cieszyńskiej, oraz 
ustawienie znaków drogowych nowej generacji, którą zgłoszono jako wniosek Komisji 
Prawa. 
 
26. Zamknięcie obrad sesji. 
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący RG podziękował zebranym za udział      
i o godz. 1940 zakończył Sesję. 
 
 
Protokołowała:  
B. Kurcius 


